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Успешно пилотиране на дейностите по 
проекта „Зелени поколения“ в Centrul 
Județean de Excelență Galați - Румъния 

Партньорското румънско училище - Centrul Județean de Excelență Galați успешно реализира пилотирането на 
образователната програма по климатично образование в рамките на европейския проект „Зелени поколения“ - 
инициатива, посветена на образованието между поколенията за устойчиво бъдеще. В програмата се включиха 6 
учители, 118 ученици и 57 родители и други заинтересовани страни, като се засили партньорството между 
училището, семейството и общността за насърчаване на отговорни екологични практики. 

Като част от тази иновативна програма учениците участваха в интерактивни и експериментални дейности, 
насочени към развиване на знанията им за устойчивостта. Обхванатите теми включваха рециклиране, пестене на 
енергия, отговорно използване на природните ресурси и проектиране на екологични домове. Чрез практически 
експерименти, образователни игри и приложни проекти децата развиха положително отношение към опазването 
на околната среда. 

Учителите оцениха интердисциплинарния подход и иновативните методи, използвани в дейностите, като 
подчертаха тяхната ефективност за стимулиране на критичното мислене, сътрудничеството и активното участие на 
учениците. Родителите също изиграха съществена роля в изпълнението на проекта, като активно участваха в 
учебните занятия и инициативите на общността, насочени към подпомагане на прехода към по-устойчив начин на 
живот. 

„От съществено значение е екологичното образование да започне още в ранна възраст, а този проект показва, че 
прякото участие на ученици и родители може да окаже значително въздействие върху екологичното поведение 
на нашата общност“, заяви проф. д-р Мария-Изабела Мирон, координатор на проекта в Centrul Județean de 
Excelență Galați. Успехът на това пилотиране показва потенциала на проекта „Зелени поколения“ да се превърне в 
образователен модел, който може да бъде възпроизведен на национално и европейско ниво. Изводите и добрите 
практики, извлечени от проекта, ще допринесат за усъвършенстване на учебната програма на проекта и за 
разработване на бъдещи инициативи в областта на образованието за устойчиво развитие. 
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